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Název společnosti a popis Váha Odvětví Země

ADMIRAL GROUP PLC 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Velká Británie

Admirál Group je jedním z největších poskytovatelů pojištění vozidel ve Velké Británii s pobočkami po celém světě.

ALLIANZ SE 3 % Bankovnictví a pojišťovnictví Německo

Allianz AG je německá nadnárodní pojišťovací společnost, která chrání životy a majetky téměř 80 milionů lidí ve více než 70 zemích. 
Jedná se o největšího správce aktiv mezi pojišťovnami na světě. Dlouhodobě drží nejvyšší rating AA. Se značkou Allianz se setkáte doslova 
všude. Firma pojišťuje gigantické stavby (největší větrná elektrárna na světě v Kalifornii, největší závěsný most na světě Tsing Ma Bridge 
v Hongkongu, Eurotunel, nejdelší tunel na světě Gotthard), ale také rakety pro TV satelity nebo dokonce soukromé lety do vesmíru. Fanoušci 
fotbalu pak budou určitě znát Allianz Arenu v Mnichově (stánek fotbalového klubu FC Bayern Mnichov). Allianz je stálým partnerem řady 
světově známých projektů, jako jsou například závody formule 1. V České republice firma působí již více než 20 let. Značka Allianz patří mezi 
40 nejhodnotnějších značek na světě. Akcie Allianz se obchodují primárně na německé burze Xetra.

ASSICURAZIONI GENERALI 8 % Bankovnictví a pojišťovnictví Itálie

Největší pojišťovna v Itálii a zároveň jedna z největších evropských pojišťoven. Společnost byla založena v Rakousko-Uherském Terstu 
roku 1831.

AUST AND NZ BANKING GROUP (AT) 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Austrálie

Australia and New Zeland Banking Group je třetí největší australskou bankou podle tržní kapitalizace a také třetí největší bankou na Novém 
Zélandu. ANZ je přítomna také v asijsko-pacifickém regionu, který tvoří 25 % až 30 % celkových příjmů. Své služby banka nabízí ve více než 
32 zemích pro zhruba 8 milionů zákazníků. Akcie ANZ se obchodují na burzách v Austrálii a Novém Zélandu. Jsou součástí indexů S&P/ASX50 
a NZX 50.

AVIVA PLC 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Velká Británie

Mezinárodní finanční společnost Aviva obstarává zhruba 33 milionů svých klientů v 16 zemích. V Británii je Aviva největší pojišťovna a přední 
poskytovatel životních a důchodových pojištění.

Regionální rozložení: Sektorové rozložení: 

Global Partners ČSOB Finance 1
Výnos fondu ČSOB Finance 1 je vázán na vývoj koše akcií 30 významných světových společností, které působí v odvětví bankovnictví 
a pojišťovnictví.

Správa aktiv 4 %

Bankovnictví  
a pojišťovnictví 96 %

Evropa 71 %

Severní Amerika 12 %

Asie a Pacifik 17 %
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AXA SA 8 % Bankovnictví a pojišťovnictví Francie

AXA je francouzský konglomerát samostatně působících společností zaměřených zejména na pojišťovnictví, investice a finanční poradenství. 
Velikostí svých aktiv se pojišťovací společnost AXA řadí na první místa mezi pojišťovnami na světě.

BANK OF MONTREAL (CT) 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Kanada

Bank of Montreal je podle tržní kapitalizace třetí největší kanadskou bankou, která nabízí širokou škálu finančních služeb. Vzhledem 
ke své relativní velikosti je považována za systémově významnou banku a v horších časech může pravděpodobně těžit z mimořádné vládní 
podpory. Bank of Montreal má díky své stabilní retailové frančíze v Kanadě a v USA kvalitní likvidní profil. Jejími klienty jsou zejména 
podniky a instituce z Kanady a USA. Kromě toho banka působí ve Velké Británii, Evropě, Austrálii, některých asijských zemích a Jižní 
Americe.

BANK OF NOVA SCOTIA (CT) 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Kanada

Bank of Nova Scotia, známá jako Scotiabank, je podle tržní kapitalizace třetí největší kanadskou bankou. Nabízí širokou škálu produktů 
a služeb včetně osobního, podnikového a investičního bankovnictví. Své služby nabízí více než 19 milionům zákazníků ve více než 55 zemích 
po celém světě. Po odkoupení ING Bank of Canada od ING Groep N.V. Scotiabank je součástí asociace velkých mezinárodních bank Global 
ATM Alliance, která umožňuje zákazníkům banky používat své karty u jiných bank v rámci asociace při výběrech z bankomatů zdarma. 
Ostatní zúčastněné banky jsou Barclays, Bank of America, BNP Paribas, Deutsche Bank a Westpac. Akcie Bank of Nova Scotia se obchodují 
na burze v Torontu a New Yorku.

CAIXABANK SA 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Španělsko

Caixabank S.A. je vedoucí finanční skupina na španělském trhu v oblasti bankovnictví a pojišťovnictví. Společně s VISA Europe a mobilními 
operátory Orange, Telefonica a Vodafone spustila Caixabank v únoru 2014 služby pro bezkontaktní platby za použití mobilních telefonů. 

CAN IMPERIAL BK OF COMMERCE (CT) 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Kanada

Canadian Imperial Bank of Commerce, pátá největší kanadská banka, má významnou pozici na domácím trhu retailového bankovnictví, 
které zajišťuje tvorbu přibližně 80 % výnosů. Rozsáhlá síť retailových poboček a vztahy s domácími korporátními klienty bance zajišťují 
stabilní bázi depozit odpovídající jejím potřebám financování. Banka má také síť mezinárodních poboček v USA, Asii a Velké Británii. Celkem 
obsluhuje více než 11 milionů klientů. V loňském roce byla CIBC označena magazínem Bloomberg Markets jako nejsilnější banka v Kanadě 
a Severní Americe a třetí nejsilnější na světě. Akcie společnosti jsou součástí indexu 60 největších společností obchodovaných na burze 
v Torontu S&P/TSX 60 Index.

CME GROUP INC 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví USA

CME Group je největší světový obchodník s futures. Vlastní a provozuje derivátové burzy v Chicagu a New Yorku. Společnost vznikla v roce 
2007 sloučením Chicago Mercantile Exchange (CME) a Chicago Board of Trade (CBOT). V roce 2008 pak převzala NYMEX Holding, mateřskou 
společnost New York Mercantile Exchange.

COMMONWEALTH BANK OF AUSTRAL (AT) 7 % Bankovnictví a pojišťovnictví Austrálie

CommBank je přední australská banka. Její služby zahrnují bankovnictví pro fyzické i právnické osoby, zprostředkování investic a prodej 
pojišťovacích produktů.

CREDIT AGRICOLE SA 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Francie

Credit agricole, francouzská obchodní banka, která vzhledem k její historii spojené se zemědělstvím je někdy nazývána také zelenou bankou. 
Služby společnosti využívá více než 50 milionů klientů a jedná se o největší bankopojišťovací společnost v Evropě. 

DIRECT LINE INSURANCE GROUP 4 % Bankovnictví a pojišťovnictví Velká Británie

Direct Line Insurance Group poskytuje osobní i komerční pojištění a služby. Společnost nabízí širokou škálu pojistných produktů, včetně 
pojištění automobilů, domů, cestování, mazlíčků, majetku a úrazového pojištění. Direct Line Insurance slouží privátním zákazníkům 
a obchodníkům pomocí telefonu a on-line po celé Velké Británii, Německu a Itálii.

IG GROUP HOLDINGS PLC 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Velká Británie

Skupina IG byla založena již roku 1974 a věnuje se aktivnímu obchodování s finančními deriváty. Skupina má hlavní působiště ve Velké 
Británii, v současnosti však působí celkem ve 14 různých zemích.

LEGAL & GENERAL GROUP PLC 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Velká Británie

Legal & General Group je britská nadnárodní finanční společnost se sídlem v Londýně ve Velké Británii. Mezi její produkty patří životní 
pojištění, všeobecné pojištění, pojištění důchodů a investic. Působí ve Velké Británii, Egyptě, Francii, Německu, v Perském zálivu, Indii, 
Nizozemí a ve Spojených státech.

MACQUARIE GROUP LTD 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Austrálie

Macquarie Group Limited je globální investiční a finanční skupina, která poskytuje bankovní, poradenské a investiční služby 
pro institucionální, korporátní a retailovou klientelu.
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MAN GROUP PLC 2 % Správa aktiv Velká Británie

Britská společnost MAN group se zabývá aktivní správou majetku a dlouhodobým řešením klientských portfolií a financováním služeb 
hedgeových fondů. Celosvětově spravují majetek v hodnotě přesahující 110 miliard dolarů.

MANULIFE FINANCIAL CORP 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Kanada

Přední mezinárodní skupina poskytující finanční služby od poradenství, přes pojištění až po správu majetku. Skupina Manulife Financial má 
pod svou správou celkem přes 1 bilion kanadských dolarů a to od 26 milionů svých klientů z celého světa. 

MUENCHENER RUECKVER AG-REG 3 % Bankovnictví a pojišťovnictví Německo

Muenchener Rueckversicherungs-Gesellschaft AG (ve zkratce Munich Re) je největší světová zajišťovna. Zajišťovna je de facto pojišťovnou 
pojišťoven. Zajišťovny pomáhají pojišťovnám v rozdělení různých rizik, která vycházejí z pojišťovnictví. Největším akcionářem Munich Re 
je Buffettova investiční společnost Berkshire Hathaway, která vlastní více než 11 % akcií. Akcie jsou součástí indexu Euro Stoxx 50®.

NATIONAL AUSTRALIA BANK LTD (AT) 3 % Bankovnictví a pojišťovnictví Austrálie

National Australia Bank je jedna ze čtyř největších finančních institucí v Austrálii. Podle tržní kapitalizace se jedná o 17. největší banku 
na světě, která své služby nabízí ve 12 zemích po celém světě pro více než 12 milionů zákazníků. Akcie jsou součástí indexu S&P/ASX 50 
a S&P Global 1200.

NORDEA BANK AB 7 % Bankovnictví a pojišťovnictví Švédsko

Bankovní skupina se sídlem ve Švédsku je aktivní zejména ve Skandinávii. Některé z jejích 1 400 poboček však můžeme nalézt v 19 zemích, 
mj. v Polsku a baltských státech. Její služby využívá takřka 12 milionů klientů. 

RSA INSURANCE GROUP PLC 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Velká Británie

Britská pojišťovnická společnost, která působí především v Británii, Kanadě a Skandinávii, je oficiálně nejstarší pojišťovnou na světě. 
Založena byla roku 1710 pod názvem Sun Insurance company a v současnosti společnost chrání přes 9 milionů klientů z více než 100 zemí 
po celém světě.

STANDARD LIFE ABERDEEN PLC 2 % Správa aktiv Velká Británie

Britský mezinárodní správce aktiv, který působí již od roku 1825. Standard Life je druhý největší správce aktiv v Evropě a má pod svou 
správou 610 bilionů liber.

SWEDBANK AB - A SHARES 8 % Bankovnictví a pojišťovnictví Švédsko

Swedbank je švédská bankovní skupina, která nabízí retailové bankovnictví, asset management a další finanční služby. Společnost má téměř 
8 milionů soukromých a více než 600 000 korporátních klientů, což ze Swedbank dělá největší švédskou banku z hlediska počtu klientů. 
Swedbank má vedoucí postavení také v Estonsku, Lotyšsku a Litvě. Akcie jsou součástí indexu OMX Stockholm 30.

SWISS LIFE HOLDING AG-REG 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Švýcarsko

Swiss Life je největší životní pojišťovnou ve Švýcarsku. Založena byla v roce 1857 a v současnosti je jednou z předních evropských 
poskytovatelů životních, penzijních a finančních řešení.

SWISS RE AG 5 % Bankovnictví a pojišťovnictví Švýcarsko

Swiss Re je druhá největší světová zajišťovna. Poskytuje zajištění i přímé pojištění pro pojišťovny, středně velké a nadnárodní korporace, ale 
také i pro subjekty veřejného sektoru po celém světě. Svou šíří produktů pokrývá téměř veškeré oblasti firemních rizik. Působí v majetkovém 
a neživotním zajištění, v životním a zdravotním pojištění. Věnuje se i pojištění vázanému na cenné papíry a obecně produkty kapitálového 
trhu. Nejvýznamnější divize zajištění generuje zhruba 80 % pojistného. Společnost byla dříve známá jako švýcarská Reinsurance Company.

TORONTO-DOMINION BANK (CT) 2 % Bankovnictví a pojišťovnictví Kanada

Toronto Dominion Bank (TD Bank) je podle tržní kapitalizace druhá největší kanadská banka. Vznikla v roce 1955 sloučením Bank of Toronto 
a Dominion Bank, které byly založeny v roce 1855, respektive 1869. Banka, spolu s dceřinými společnostmi, obsluhuje po celém světě více než 
22 milionů klientů. 

WESTPAC BANKING CORP 3 % Bankovnictví a pojišťovnictví Austrálie

Westpac Banking Corporation je součásti „velké čtyřky“ největších australských bank a druhou největší bankou na Novém Zélandu. Podle 
tržní kapitalizace patří mezi pět největších společností obchodovaných na australské burze (ASX). Prostřednictvím 1200 poboček obsluhuje 
téměř 12 milionů klientů. Akcie společnosti jsou součástí indexů S&P/ASX 50 a NZX 50.

ZURICH INSURANCE GROUP AG 5 % Bankovnictví a pojišťovnictví Švýcarsko

Zurich Insurance Group poskytuje finanční služby založené na pojišťovnictví. Nabízí produkty všeobecného a životního pojištění pro 
jednotlivce, malé podniky, komerční podniky, středně velké až nadnárodní podniky a korporace. V roce 2011 začala spolupráci s Banco 
Santander SA, čímž posílila svoji přítomnost v Latinské Americe. Společnost zaměstnává přibližně 600 tisíc lidí ve více než 170 zemích. 
Akcie se obchodují na švýcarské burze a jsou součástí indexu SMI.

Zdroje: Většina informací je převzata z KBC Asset Management, není-li indikováno jinak. Dalším zdrojem jsou veřejné informace společností.
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Tento materiál má pouze informační charakter a nejedná se o nabídku ani veřejnou nabídku. Obsah tohoto materiálu nelze vykládat jako 
poskytování investičního poradenství nebo jiné investiční služby, slouží jako doprovodný dokument k materiálům k fondu Global Partners 
ČSOB Finance 1. Informace se vztahují k době úpisu fondu. Podrobné informace včetně informací o poplatcích a rizicích naleznete v dokumentu 
Klíčové informace pro investory (v češtině) a v dokumentu Jak se stanovuje produktové skóre (v češtině) a/nebo v prospektu fondu (v češtině, 
slovenštině nebo v angličtině) dostupných na www.csob.cz.

Československá obchodní banka, a. s., se sídlem Praha 5, Radlická 333/150, PSČ 150 57, IČO: 00001350, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném 
Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46. www.csob.cz / tel.: 800 300 300


